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ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Σε κλίμα αισιοδοξίας πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 13 Ιανουαρίου 2014, στην αίθουσα «ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ» του Μεγάρου του Ε.Β.Ε.Π., η εκδήλωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς για τον  ετήσιο Αγιασμό και την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας την οποία ευλόγησε ο 

Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πειραιώς, κ. κ. Σεραφείμ. Για πρώτη φορά φέτος και έπειτα από 

πρωτοβουλία του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κου Βασίλη Κορκίδη, αποφασίστηκε η εκδήλωση του 

Επιμελητηρίου να είναι κοινή και με άλλους παραγωγικούς φορείς του Πειραιά (Σύνδεσμος Βιομηχανιών 

Αττικής-Πειραιώς, Σύνδεσμος Εμπορικών Αντιπροσώπων και Διανομέων Πειραιώς, Πανελλήνιος 

Σύλλογος Εφοδιαστών Πλοίων, Ένωση Βιοτεχνών, Εργοδοτών, Μηχανουργών Πειραιά, Σύλλογος 

Εκτελωνιστών Αθηνών-Πειραιώς, Σύλλογος Βιβλιοχαρτοπωλών & Εκδοτών Πειραιά) γεγονός που 

επιβεβαιώνει το πνεύμα σύμπνοιας, συλλογικότητας και συνέπειας, που πρέπει να εμφορείται ο 

επιχειρηματικός κόσμος. Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. 

Κορκίδης, επεσήμανε στον χαιρετισμό του: «Είναι η πρώτη χρονιά που δεν είναι μαζί μας, ο μέντοράς 

μας, ο Γεώργιος Κασιμάτης, αλλά πάντα θα μας ΄΄φιλοξενεί΄΄ σε τούτη την αίθουσα. Η Ελληνική 

επιχειρηματικότητα, όλο αυτό το διάστημα δοκιμασίας έδειξε χαρακτήρα και αξιοθαύμαστη αντοχή, 

απέδειξε ότι διαθέτει πολλές υγιείς οικογενειακές επιχειρήσεις και είμαι αισιόδοξος ότι, εάν ενώσουμε 

τις γνώσεις, τις εμπειρίες και τις δυνάμεις μας, μπορούμε να τα καταφέρουμε.» Περισσότερα… 

 

  ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π., ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014, ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ. 

Ημερίδα με θέμα «Νέα Φορολογικά Μέτρα-Υποχρεώσεις» συνδιοργανώνουν το Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Αττικής Ομόρων Νομών & 

Νήσων Αιγαίου και ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2014 και ώρα 5.00 μ.μ. 

στην αίθουσα εκδηλώσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ» του Ε.Β.Ε.Π. Περισσότερα... 

   

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

                                        Πειραιάς, 17 Ιανουαρίου 2014 
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 ΝΕΕΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.  

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, στη διαρκή προσπάθεια βελτίωσης και παροχής 

ποιοτικών υπηρεσιών, προσφέρει πλέον στις επιχειρήσεις-μέλη του νέες online διαδικτυακές υπηρεσίες, 

μέσω της ιστοσελίδας του www.pcci.gr απλοποιώντας τις συναλλαγές τους, στο πλαίσιο του Ψηφιακού 

Επιμελητηρίου, «web ΕΒΕΠ». Ο εκσυγχρονισμός των διαδικασιών για την εξυπηρέτηση μιας 

επιχείρησης και η διευκόλυνση των καθημερινών συναλλαγών της, χωρίς γραφειοκρατικές 

καθυστερήσεις, αποτελεί βασική και αυτονόητη υποχρέωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς στην Πειραϊκή επιχειρηματικότητα. Περισσότερα…   

Η ΕΣΕΕ ΑΝΗΣΥΧΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΒΑΡΗ ΤΟΥ 2014 ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ. 

Ο εμπορικός κόσμος ανησυχεί ιδιαίτερα για τις 21 ανατροπές με 1,7 δισ. πρόσθετα βάρη στη φορολογία 

εισοδήματος και κεφαλαίου που επιβαρύνουν φέτος όλους ανεξαιρέτως τους φορολογουμένους. Η ΕΣΕΕ 

αντιδρά έντονα στα πρόστιμα "εξόντωσης και όχι συμμόρφωσης" που επιβάλλονται στους ΜμΕ 

επιχειρηματίες, ενώ επισημαίνει ότι η "αμαρτωλή" κατηγορία του άρθρου 48 του Ν.2238/94 και ο όρος 

"ελεύθερος επαγγελματίας" παύει πλέον να υφίσταται, τουλάχιστον φορολογικά. Ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «...πράγματι απορώ πώς η ανάλυση των ποσών 

των ληξιπρόθεσμων οφειλών από βεβαιωμένους φόρους δεν κατάφερε να πείσει και να 

οδηγήσει τη Τρόικα σε "έξυπνες" λύσεις φορολογικής συμμόρφωσης, αντί σε πρόστιμα 

φορολογικής εξόντωσης. Όσοι μικρομεσαίοι επιβιώσαμε από την κρίση, την παρατεταμένη 

ύφεση και την "εκτέλεση" του μνημονίου, κινδυνεύουμε από τη "χαριστική βολή" της 

αλόγιστης υπερφορολόγησης και των εξωπραγματικών προστίμων. Ούτε αντέχουμε, ούτε 

έχουμε για άλλους φόρους..." Περισσότερα… 

 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΟΣ & ΑΣ, κου Π. ΜΙΧΑΛΟΥ, ΣΤΟ ΚΟΥΒΕΙΤ. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ FORUM ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ (ΚΟΥΒΕΙΤ 26-27/01/2014). 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς υπενθυμίζει στα μέλη του ότι, το 

Υπουργείο Εξωτερικών διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στο Κουβέιτ, παράλληλα με την 

επίσημη επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής 

Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών κου, Παναγιώτη Μίχαλου, την 26η και 27η 

Ιανουαρίου 2014. Προκειμένου να αξιοποιηθεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο η επίσκεψη 

αυτή, το Υπουργείο, κατά την παγίως ακολουθούμενη πρακτική του, θα διοργανώσει επίσης 

οικονομικό / επενδυτικό φόρουμ και διμερείς B2B επιχειρηματικές συναντήσεις. Στο πλαίσιο 

του φόρουμ έχει συμφωνηθεί με την κουβετιανή πλευρά να οργανωθούν «στρογγυλές 

http://www.pcci.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/pressWebEvep130114_F9023.pdf
http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/794/%CE%97-%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95-%CE%B1%CE%BD%CE%B7%CF%83%CF%85%CF%87%CE%B5%CE%AF-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B1-%CE%BD%CE%AD%CE%B1-%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CE%AC-%CE%B2%CE%AC%CF%81%CE%B7-%CF%84%CE%BF%CF%85-2014-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B4%CF%81%CE%AC-%CF%83%CF%84%CE%B1-%CE%BD%CE%AD%CE%B1-%CF%80%CF%81%CF%8C%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BC%CE%B1-%CE%B5%CE%BE%CF%8C%CE%BD%CF%84%CF%89%CF%83%CE%B7%CF%82-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%B5%CF%83%CE%B1%CE%AF%CF%89%CE%BD.aspx
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τράπεζες» και να ακολουθήσουν B2B συναντήσεις για 

επενδυτικές/εξαγωγικές/επιχειρηματικές συνεργασίες σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος οι 

οποίοι επελέγησαν μετά από συστηματική προετοιμασία και συνεργασία των δύο πλευρών, 

και οι οποίοι είναι: 1.Υποδομές, κατασκευές, τεχνικά έργα, δομικά υλικά, 2. Ενέργεια, ΑΠΕ 

(ηλιακή, αιολική), τεχνολογίες περιβάλλοντος, 3. Τρόφιμα, χυμοί, αλιεία, ιχθυοκαλλιέργειες, 

4.Τουρισμός, αγορά ακινήτων, τράπεζες, 5. Υγεία, φαρμακευτικά, καλλυντικά, 6. 

Καταναλωτικά (ενδύματα, υποδήματα κ.λπ., 7. Προσέλκυση κουβετιανών σπουδαστών σε 

ελληνικά κολλέγια. Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν μπορούν να 

επικοινωνήσουν το συντομότερο δυνατό με το Υπουργείο Εξωτερικών, Β8 Δ/νση Επιχ. 

Ανάπτυξης, τηλ.: 210 3682766-65-64,  fax: 210 3682771,  e-mail: sbb@mfa.gr . ΕΝΤΥΠΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΚΥΑ ΘΕΤΕΙ ΝΕΟ ΕΥΝΟΪΚΟΤΕΡΟ ΠΛdΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Όπως ορίζεται σε δύο Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις (Φ.Ε.Κ. 3402 και 3403) των Υπουργών 

Οικονομικών, Εσωτερικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Υγείας, 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, απλοποιούνται οι διαδικασίες για την ίδρυση και 

λειτουργία επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος, οι οποίες περιορίζονται στην υποβολή μόνο 

υπεύθυνων δηλώσεων. Ειδικότερα, η κυβέρνηση, θέτοντας σε εφαρμογή τη διαδικασία «πρώτα 

αδειοδοτώ και μετά ελέγχω», απελευθερώνει ουσιαστικά την ίδρυση συγκεκριμένων 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, δημιουργώντας το πιλοτικό πλαίσιο για την επέκταση των 

απλουστεύσεων σε όλους τους τομείς της επιχειρηματικότητας.   

ΥΠ.ΑΝ.: ΤΡΙΜΗΝΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΜΕΡΟΥΣ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΕΣ 

Παράταση τριών μηνών έδωσε το Υπουργείο Ανάπτυξης στο πρόγραμμα για τους ενήμερους 

δανειολήπτες. Υπενθυμίζεται από το υπουργείο ότι, με το πρόγραμμα διευκόλυνσης για ενήμερους 

οφειλέτες δημιουργήθηκε ένας μηχανισμός αποπληρωμής δανειακών υποχρεώσεων, που βασίζεται 

αποκλειστικά στη τρέχουσα οικονομική δυνατότητα του κάθε δανειολήπτη και όχι σε ποια 

οικονομική κατάσταση βρισκόταν, όταν σύναπτε τη δανειακή σύμβαση με το πιστωτικό ίδρυμα. Ο 

υπαγόμενος στη ρύθμιση δανειολήπτης δεν θα καταβάλει δόση, μεγαλύτερη του 30%, του καθαρού 

εισοδήματός του. 
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ΤΟ ΝΕΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

Με αφορμή την έναρξη της Ελληνικής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η 

Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα εγκαινίασε το νέο της ιστότοπο, 

http://ec.europa.eu/greece, επιδιώκοντας να παρέχει προς όλους τους πολίτες την πρόσβαση 

σε ένα σύγχρονο και έγκυρο κόμβο ευρωπαϊκής ενημέρωσης. Όπως δήλωσε ο Επικεφαλής της 

Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, κ. Πάνος Καρβούνης, «Βασικός  

στόχος της  παρουσίας των Αντιπροσωπειών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  στα κράτη-μέλη 

είναι η επικοινωνία με τους πολίτες  κάθε κράτους μέλους – γι' αυτό άλλωστε και ο ιστότοπος 

μας είναι στα ελληνικά. Η Αντιπροσωπεία εκπροσωπεί την Ευρωπαϊκή Ένωση στην Ελλάδα 

αλλά φιλοδοξία μας είναι να λειτουργούμε ως δίαυλος επικοινωνίας με την Ένωση και τις 

κεντρικές υπηρεσίες της. Η Αντιπροσωπεία «ζει» στην Ελλάδα, αφουγκράζεται, κατανοεί, 

συμπάσχει και χαίρεται μαζί με τους πολίτες της χώρας.» Ο ιστότοπος ανανεώνεται συνεχώς 

με θέματα ευρωπαϊκής επικαιρότητας ενώ περιέχει ειδικές θεματικές ενότητες, όπως, μεταξύ 

άλλων, η ενότητα οικονομικού ενδιαφέροντος. Στις σελίδες του μπορείτε να βρείτε χρήσιμες 

πληροφορίες σχετικά με την ιστορία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα Θεσμικά της Όργανα και τα 

κράτη-μέλη, αλλά και χρηστικές πληροφορίες. 

ΙΟΒΕ: ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΟ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΛΙΜΑ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΜΩΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ 

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ 

Ο Δείκτης Οικονομικού Κλίματος στην Ελλάδα παραμένει το Δεκέμβριο σχεδόν στα επίπεδα του 

περασμένου μήνα. Διαμορφώνεται στις 90,9 μονάδες, με επιδείνωση των επιχειρηματικών 

προσδοκιών, μικρή στη βιομηχανία και εντονότερη στις κατασκευές που αντισταθμίζονται από τη 

βελτίωση στο λιανικό εμπόριο και την καταναλωτική εμπιστοσύνη, ενώ αμετάβλητες παραμένουν οι 

προσδοκίες στον τομέα των υπηρεσιών. Περισσότερα… 

 

Γ. ΠΡΟΒΟΠΟΥΛΟΣ: ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΟΝΟ ΣΕ ΥΓΙΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ο Διοικητής της ΤτΕ, κ. Γ. Προβόπουλος, σε πρόσφατη ομιλία του σε Ημερίδα του ΣEB, ανέφερε, 

μεταξύ άλλων, «Οι νέες πιστώσεις θα πρέπει να κατευθύνονται σε δυναμικές επιχειρήσεις με υψηλό 

βαθμό εξωστρέφειας και προοπτικές ανάπτυξης. Εξυπακούεται βεβαίως ότι, με έναν τέτοιο 

προσανατολισμό του τραπεζικού συστήματος, θα ήταν ανώφελο και επικίνδυνο να αφεθούν χρόνια 

αδύναμες, υποκεφαλαιοποιημένες και υπερχρεωμένες επιχειρήσεις να λειτουργούν.» 

 

 

http://ec.europa.eu/greece
http://www.iobe.gr/docs/situation/BCS_13012014_REP_GR.pdf

